CONSTRUCTORA "CONS-CISNE" VILLAMAGUA & QUEZADA CIALITDA

RUC: 1191756971001 DIRECCIÓN: Loja Telf.: 072589445

NOTA 1 ACTIVIDAD DE LA SOCIEDAD

CONSTRUCTORA "CONS-CISNE" VILLAMAGUA & QUEZADA CIALITDA, es una sociedad de Responsabilidad Limitada Ecuatoriana con sede social y principal en la ciudad de Loja y se encuentra inscrita en la superintendencia de compañía bajo el expediente número 301723, con actividad principal CONSTRUCCION DE BIENES INMUEBLES.

NOTA 2 BASES DE PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Bases de presentación de los Estados Financieros y criterios contables utilizados.

NOTA 201 Comparación de la información

Las fechas asociadas del proceso convergencia a las Normas Internacionales de la Información Financiera que afectan a la Sociedad, son: el ejercicio comenzado el 1 de enero de 2011, fecha de transición, y el 1 de enero de 2012, fecha de convergencia, a las Normas Internacionales de la Información Financiera. A partir del ejercicio 2011, se presenta la Información financiera bajo NIIF comparativa con el ejercicio 2010.

NOTA 202 Periodo Contable

Los presentes Estados Financieros cubren el período comprendido entre el 01 de Enero al 31 de Diciembre del 2017.

NOTA 203 Bases de Preparación

Los Estados Financieros Consolidados de la Compañía correspondientes al periodo terminado al 31 de Diciembre del 2017 han sido preparados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) para PYMES.

NOTA 204 Moneda usada

Los presentes Estados Financieros, están expresados en dólares de Estados Unidos de Norteamérica.

NOTA 3 POLITICAS CONTABLES

La compañía en la elaboración de los Estados Financieros correspondientes al periodo 2017, no utilizó políticas contables relevantes, por cuanto la empresa no tuvo movimiento ni operativo ni económico. CONSTRUCTORA "CONS-CISNE" VIELAMAGUA & QUEZADA CIA.LTDA

RUC: 1191756971001 DIRECCIÓN: Loja Telf.: 072589445

NOTA 4 EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO

La composición del rubro esta dada por:

NOTA 5 CAPITAL SUSCRITO O ASIGNADO

El capital de la compañía esta conformado por 400 acciones de US \$ 1,00 (Un dólar 00/100 de los estados unidos de Norteamérica), distribuidas de la siguiente manera:

Stalin Villamagua 200,00

Fredy Quezada 200,00

TOTAL 400,00

NOTA 6 APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los presentes Estados Financieros fueron aprobados por la Junta General de Accionistas el 15 de Febrero del 2018.

11005113115